



您陪我长大 我送您“帽”美如花

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟)为进一步弘扬中华民族传统美德,营造关爱母亲的良好氛围,同时也让孩子们有机会亲手制作母亲节礼物,以此感念母恩,5月13日,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支、新时代文明实践站联合少工委、计生协、妇联、关工委、工会、文化等部门联合开展了“您陪我长大,我陪您‘帽’美如花”母亲节亲子DIY主题活动。

活动现场气氛融洽、充满温情,现场的孩子为妈妈们演唱了歌曲《我的好妈妈》,让现场的妈妈们感动不已。青年志愿者将草帽、DIY材料包、胶水等素材发给妈妈和孩子们,大家迫不及待地开始动手了。

孩子们精心挑选自己喜欢的装饰,在帽子上摆成美丽的图案,然后和妈妈小心翼翼地用胶水将这些干花固定住。在一双双巧手搭配下,独一无二又时尚的草帽作品在指尖诞生。

孩子们将精心做好的帽子亲手戴到了妈妈的头上,收到礼物的妈妈们纷纷表示:这是自己收到的最特别的母亲节礼物,通过这次活动也感受到了孩子们对自己的爱,以后会花更多的时间陪伴孩子。

此次活动不仅传递了节日的祝福,使大家度过了一个有意义的母亲节,还弘扬了中华民族孝亲尊亲的传统文化,并积极倡导孝敬母亲、关爱女性的良好风尚,进一步丰富了辖区居民文化生活。

感党恩 颂母爱

星报讯(刘丽红 李薇 吴巧彤 记者 沈娟娟)5月12日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、妇联、老年委、团总支、计生协、安委办、新时代文明实践站、和美广视小区妇联、蜀山区阳光公益服务中心、合肥实验学校九珑湾校区、实创公益联合开展“感党恩·颂母爱”母亲节主题活动,为辖区高龄、空巢等老人们带去节日的问候和祝福。

繁华社区妇联联合和美广视小区妇联,组织“益起爱”巾帼志愿者走访、慰问和美广视小区高龄、空巢老人,为她们送去鲜花和祝福,并邀请她们参与下午举行的母亲节集体活动。

5月12日下午,和美广视小区20余位高龄、空巢等老人齐聚广视老年活动中心共同过节。活动现场,社区工作人员、巾帼志愿者为老人们准备了精彩纷呈的游戏互动环节,现场充满欢声笑语,场面其乐融融。和美广视小区妇联主席汪霞与志愿者为现场的老人们献上康乃馨,送上节日的祝福,安全生产部门的人员也给大家送上安全生产生活宣传页,为节日送上安全祥和保障。

此次母亲节活动不仅弘扬了中华民族“尊老、敬老、助老”的传统美德,而且营造出尊重母亲、关爱母亲、感恩母亲的良好氛围。

繁华社区妇联负责人刘丽红表示,下一步,繁华社区将继续开展形式多样的为老人志愿服务活动,积极为社区高龄、空巢老人开展排忧解难、健康保健、心理抚慰、文体健身等志愿服务,在生活和精神上给予关心和照顾,让他们充分感受到党和政府的关怀和温暖。

智慧父母 与孩子一起成长

星报讯(胡凤娇 葛宜年 詹伟伟 记者 沈娟娟)做智慧父母,建和谐家庭。为大力弘扬优良家风,宣传普及科学家教,5月12日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区妇联在社区家长学校举办“智慧父母课堂——与孩子一起成长”家庭教育主题活动,邀请家庭教育高级指导师陆禹晗进行授课,30余名家长参加活动。

课堂上,陆老师以“学做专业父母,培养卓越孩子”为主题,从做互动游戏开始引入,直面孩子专注力不够、拖拉磨蹭等方面的问题,通过情景模拟表演,进行深入剖析和讲解,与家长们一起探讨孩子学习中的痛点难点问题,并教给家长们一系列实操方法,有力助推家教理念入脑入心,不断丰富着

富着家风家训时代内涵。

“我们家长太需要学习了,听了陆老师的课,让我更明白了家庭教育的重要性,我也会更注重言传身教,以润物无声的方式,帮助孩子扣好人生的第一粒扣子。”来自五好家庭的张萍说。随后,妈妈们敞开心扉、深入交流,分享着育儿经验。

此次活动架起了社区家长学校与家庭教育的桥梁,提高了父母对家庭教育的重视程度。接下来,卫楼社区妇联将以智慧父母课堂为抓手,对接需求,链接资源,积极回应广大群众对家庭建设的新期盼新需求,把家庭教育法律法规送到群众身边,送进千家万户,让家庭教育回归生活,护航孩子健康成长。

爱的瞬间 瓷婚纪念

星报讯(郑连虎 记者 马冰璐)5月11日上午,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村妇联组织开展了“母亲节:爱的瞬间——瓷婚纪念照”公益摄影活动。梁墩村邀请婚庆摄影公司为辖区20余对夫妻拍摄了多种风格的婚纱照。

“瓷婚”作为结婚20周年的别称,寓意着夫妻走过了20年的风风雨雨,就像瓷器一样精美坚固。这个时候,夫妻已经拥有了很多回忆,也更能体会到彼此的重要性。

在活动现场,摄影师们精心设计了多种风格的拍摄场景,包括西方古典、传统中式等。每对夫妻都穿上了自己喜欢的礼服,配以合适的道具和背景,尽情地展示着

他们的个性和魅力。

参与活动的夫妻们表示,这次拍摄让他们感受到了浓浓的爱意和幸福感,虽然结婚已经20年了,但是拍摄让他们感受到新鲜感和惊喜。同时,这场活动也让他们更加珍惜彼此的感情,希望能够一直走下去。

梁墩村妇联主席苏少兰表示,这场活动的开展能够帮助这些夫妻们记录和珍藏他们的爱情,见证他们相濡以沫的历程,也以一种特别的纪念方式,让他们拥有一份浪漫回忆,为他们的爱情和婚姻增添更多的色彩和纪念,无论是在当下还是未来,都可以让他们回忆起这一刻的美好,把爱情继续延续。

传递感恩心 情暖母亲节

星报讯(朱芸芸 记者 沈娟娟)为进一步推进工会送温暖常态化、日常化,有效提升户外劳动者的获得感、归属感和幸福感,着力营造尊重、关爱户外劳动者的良好氛围,5月12日,合肥市包河区淝河镇葛大店社区工会联合葛大店小学来到社区幸福驿站开展“传递感恩心 情暖母亲节”——把爱“袋”回家活动,为辖区户外劳动者送上暖心母亲节礼物。

活动开始,工作人员首先把涂鸦的注意事项及要求给同学们进行了讲解,接下来,同学们都如愿选择了自己心仪的布袋,随后拿起画笔开始涂鸦。孩子们神情认真而又愉悦,尽情地发挥着天真烂漫的想象,原本平平无奇的材料,在孩子们的手中变成了一个各具特

色、富有童趣图案的布袋作品。完成创作的孩子们纷纷开心地将自己创作的作品送给辛苦的户外工作者,并送上了母亲节祝福。

“我们收到的不只是礼物,更是浓浓的关怀和温暖。别看幸福驿站空间不大,但这里渴了能喝水、热了能乘凉、冷了能取暖、累了能休息,还定期开展活动,很感谢社区,真贴心!”快递员黄阿姨说道。

本次母亲节主题活动,培养了孩子们自主手工劳动的技能与兴趣,让孩子们的心情能通过色彩搭配表现出来。小小的手工,传递的是一份礼物的祝福,更是一份幸福。下一步,葛大店社区工会将继续丰富幸福驿站的服务内容,让广大户外劳动者感受到工会大家庭的关怀与关心。

一句话新闻

为进一步发挥基层妇联组织作用,积极开展关爱妇女儿童工作,母亲节前,合肥市蜀山区南岗镇侯店村妇联组织开展免费“两癌”筛查活动,为辖区妇女送健康、送幸福。

尹巧云 记者 马冰璐



母亲节前,合肥市包河区骆岗街道石桥社区平安建设办、妇联在妇女之家开展反家庭暴力普法宣传活动,深化妇女儿童法制教育,提高法律意识,切实维护了妇女儿童的权益,有效地预防了家庭暴力,促进了和睦、文明的家庭关系。

张文君 记者 沈娟娟



为进一步弘扬孝母敬亲、珍视亲情的传统美德,营造尊重母亲、呵护母亲的良好社会氛围,5月12日,合肥市蜀山区西园街道汉嘉社区党委联合西园街道社会工作服务站开展“时光会走远,影像长留存”母亲节主题活动,为母亲们送上节日祝福。

程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐

扮靓妈妈 美出新颜

星报讯(董晓楠 记者 马冰璐)母亲节前,合肥市包河区淝河镇社工站、老官塘社区新时代文明实践站、妇联、民政办在淝河佳苑党群服务中心开展“扮靓妈妈,美出新颜”母亲节主题彩妆讲座活动,为社区母亲们送上了一份新颖的节日礼物。

活动邀请了社区美妆达人为妈妈授课,从妈妈们的脸型、肤色及化妆品的选择开始,并对化妆步骤及化妆工具进行了详细的介绍。从现场的妈妈们中邀请了模特妈妈现场示范教学,具体演示一步一步化妆步骤。在志愿者老师的高超技巧下,模特妈妈完成了美丽的变身,现场大家纷纷感叹化妆的神奇。妈妈们还收到了节日礼物和衷心的感谢。

今后,老官塘社区将进一步弘扬中华民族孝亲尊亲的传统文化,继续以提升女性内在素养,对美的认知和追求为出发点,组织更多的关爱互动活动,让居民群众切实感受到美好生活,提高居民们的幸福感和获得感。